

■长春婴儿随车被盗后续

# 家属围住派出所要求见嫌疑人

## 传言:长春婴儿遇害案疑犯周喜军是为儿子顶罪 警方:认定周喜军为婴儿遇害案疑犯

### 父母已经见到孩子遗体

长春婴儿遇害案疑犯周喜军自首后,曾一度有传言说自首嫌犯是顶包的,替他儿子顶罪,孩子是自首人的儿子掐死的。

吉林省公安厅官方微博最新消息,“304”案件犯罪嫌疑人落网后,长春市公安机关连续作战,深入开展案件侦办工作。按照相关法律规定,受害婴儿的父母和亲属看到了婴儿遗体。经过深入侦查和搜集证据,认定周喜军为“304”案件犯罪嫌疑人。

周喜军,男,1964年2月11日生,出生地为吉林省公主岭市,户籍地为长春市经开区。公安机关已启动重大刑事案件办理机制,坚决依法严惩犯罪。

### 民警拒绝家属要见嫌疑人的要求

据当地媒体的记者透露,得知消息后,孩子的母亲难以接受现实忽然发病,已经被送往当地医院。激动的家属齐聚长春公安局绿园区分局,站在走廊内齐声喊口号,要求见嫌疑人,质问他为什么这样做,民警考虑安全的问题拒绝了这一要求。

综合中新《北京青年报》



### 在天堂长大

宝贝 别在天堂迷了路  
今年的雪特别的大  
爸妈的宝贝回不了家  
汽车嘟嘟警车呜呜  
找你的人忘了怎么哭  
叔叔阿姨点起蜡烛  
照亮你去天堂的路  
宝贝 你睡着了吗  
宝贝 我知道  
你只是不想说话  
宝贝 别再挣扎  
宝贝 在天堂长大

——长春网友

### 中国男篮原队长要卖金牌救球迷 在荣誉和救命之间老队长毅然选择了救命

老球迷偏瘫卧床,又因家庭条件陷入窘迫。得知情况后,中国男篮原队长黄频捷通过微博向网友求助,希望卖掉自己取得的三块亚锦赛金牌及一块亚运会金牌,给老球迷换一些“救命钱”。

66岁的黄频捷,曾在1971年至1979年任中国男篮的队长。

黄频捷称,年长自己两岁的姚世仁在篮球圈内小有名气,是追随了中国篮球大半辈子的资深球迷。一个月前,他得知在南京的姚世仁偏瘫在床,生活十分窘迫。基于情谊,他产生了资助姚世仁的想法。

“但那个年代的我们这批球员,近况普遍不是很好。”黄频捷说,因自己一些特殊经历,手边并没有太多的余钱,“心有余而力不足”。于是,他决定卖掉自己当运动员时期获得的4枚金牌。据《新京报》

### 老人“假死”31小时 棺内喊话被发现

神话剧里人起死回生不稀奇,但真碰到现实版的,谁还能够淡定?这不,家住舒兰市溪镇孔屯的76岁老人孙华(化名)“去世”,家人为其准备后事。3月4日,老人在入殓31小时后,竟“起死回生”。

3月3日凌晨1时许,经过村邻和亲友的验证,孙华老人确实没有了脉搏,紧闭双目,四肢冰凉。之后,老人被大家抬入棺材入殓,准备后事。

3月8时,孙华的子女为老父操办丧事,哀乐不断。而这时,躺在棺材里的孙华老人恢复了意识,可他已被冻得僵硬,没有力气敲打棺材。3月4日早晨,老人的手脚有了知觉,老人大声招呼孙子的名字,被众人发现后抱出。据《城市晚报》

郑州济华骨科医院特邀北京专家张志国主任提醒——

# 颈腰椎间盘突出、膝关节炎 保守治疗2个月没效果, 赶紧换种疗法吧!

安阳的冯大爷,由于年纪大,患上腰椎间盘突出与膝关节炎多年了,一到阴雨天双膝就疼痛肿胀得厉害;腿和腰也是经常酸疼、发麻,走路都不方便。去年11月到院进行了系统检查,医生考虑到他年纪大,病程长,建议他先做保守治疗。于是在医生的建议下就坚持每天做保守治疗,几个月下来腰部

## 郑州济华骨科医院 郑州股骨头医学研究院

☎ 免费电话:0371-96995  
省/市医保定点、新农合可直接报销

的疼痛有所缓解,但没根本解决问题,关节炎反而更加严重了,直接坐上轮椅了。

### 保守治疗2个月以上不见好转, 应改变治疗方法

骨性关节炎、椎间盘突出是骨科常见病、多发病,病人往往在疼痛时选择保守治疗,来缓解病情,实际上,保守治疗2个月以上不见好

转,应该及时改变治疗方法,以免使病变恶化。

郑州济华骨科医院张志国主任指出,关节病、椎间盘突出等骨病,患者长期困扰在痛苦的折磨下。这类病一定要诊断清楚,根据病情的严

### 治疗关节病, 微创安全效果好

郑州济华骨科医院针对各类关节病,研发了一套独具特色的系统化治疗方法,因人而异、差异化、全面系统化治疗如:激光、无创离子松解术、微创超氧瞬时氧化术、银质针、关节镜等

一系列疗法。

无创离子松解术与微创超氧瞬时氧化术,是针对关节炎的绿色、安全的综合性疗法,从病灶部位入手,确保了治疗的针对性、有效性,快速消炎止痛,提升骨关节自体修复能力,从而达到标本兼治,是针对患者病痛的全新治疗手段。与传统疗法相比具有适应症广、操作简单、危险性小、安全有效等优点。整个过程,病人痛苦小,耗时也较短,随治随走,无需住院,治愈率高。

### 大多颈腰椎间盘突出, 不开刀微创治疗

据张志国主任介绍,椎间盘突出症未必非要开刀,可选择微创治疗。椎间孔镜、新一代射频、臭氧等微创介入治疗,是目前治疗椎间盘突出最新的微创技术之一,其特点是疗效好、损伤小,多方面优于开刀手术。微创技术

今年2月份,冯大爷听说郑州济华骨科医院采用的微创技术很好,就和家人来到医院。经过专家会诊,医院决定先用微创治疗张大爷的关节炎,然后再治疗腰椎间盘突出。治疗后,张大爷双膝关节疼痛减轻,行走也基本恢复正常,腰部酸疼等不适症状基本消失。

重程度,选择好适应症,采用微创治疗,能够取得立竿见影的效果,并且风险较小,住院时间短,恢复快,安全性高。

者病痛的全新治疗手段。与传统疗法相比具有适应症广、操作简单、危险性小、安全有效等优点。整个过程,病人痛苦小,耗时也较短,随治随走,无需住院,治愈率高。

已形成一套完善的治疗体系,创新性将“差异化”概念融入椎间盘突出治疗领域,实行“千人一病、千人千方”差异化、个性化诊疗新模式,选择最适合患者的治疗方法,满足患者个性化服务的需要。

### 专家介绍



张志国 副主任医师  
特邀北京会诊专家  
全国知名微创介入治疗名家

从事微创骨科临床工作近30年,在国内率先采用微创介入技术(胶原酶溶解、激光汽化、射频热凝、等离子成形、旋切减压等)治疗颈腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎、各类关节炎等骨科疾病,手术病人超万例,取得良好的临床效果,深受业界及广大患者好评。

坐诊医院: 郑州济华骨科医院  
郑州股骨头医学研究院  
(省/市医保/新农合定点直补医院)

预约电话: 0371-96995或60988116  
(每天限诊5名, 请提前预约)

院址: 红专路与经一路交叉口西50米  
乘车路线: 市内乘209路、257路、65路, 经一路红专路站下车; 火车站乘2路、K2路、21路、98路, 经三路红专路下车; BRT乘B15路、B18路, 经三路红专路下车。

最终解释权归济华骨科所有